

«СОГЛАСОВАНО»

Врио Генерального секретаря
Общероссийской общественной
организации спортивной федерации по
футболу
«Российский футбольный союз»


/Д.И. Рогачёв/
« 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Председателя Правления
Общероссийского общественно-
государственного движения детей и
молодежи «Движение первых»


/Н.В. Нагорный/
« 2025 г.

РЕГЛАМЕНТ

**Соревнований по мини-футболу
Физкультурного мероприятия «Всероссийский проект «Вызов Первых»
(дополнительная дисциплина)**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по мини-футболу являются дополнительной «дисциплиной» Физкультурного мероприятия «Всероссийский проект «Вызов Первых» (далее – Соревнование) и проводятся в рамках Всероссийских соревнований по мини-футболу «Кожаный мяч - Школьная футбольная лига» сезона 2024-2025 гг., приуроченных к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов (далее – КМ-ШФЛ).

Соревнование проводится в целях:

- воздействия на развитие нравственной и духовной сферы личности посредством физической культуры и спорта;
- увеличения количества обучающихся общеобразовательных организаций, регулярно занимающихся футболом;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- внедрение спортивных соревновательных элементов в методику работы по патриотическому воспитанию.

Настоящий регламент (далее - Регламент) определяет цель, сроки, порядок и условия проведения Соревнований, а также категории участников.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в спортивной дисциплине «мини-футбол» (в формате бхб) вида спорта «Футбол» в следующие сроки и этапы:

1. Отборочные соревнования (проводятся в рамках КМ-ШФЛ):

I этап (муниципальный) - соревнования среди сборных команд общеобразовательных организаций или команд ШСК в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации.

Соревнования I (муниципального) этапа проводятся до **15 мая 2025 года**.

II этап (региональный) - соревнования проводятся в субъектах Российской Федерации среди команд, занявших первые места по итогам I этапа Соревнований.

Сроки проведения II (регионального) этапа: до **22 июня 2025 года**. Места и точные сроки проведения Соревнований определяются Организаторами данного этапа Соревнований.

2. Финальный этап в г. Красноярске с 14 августа 2025 года (день приезда) по 18 августа 2025 года (день отъезда): к участию в Соревнованиях допускаются 8 команд мальчиков и 8 команд девочек, занявшие первые места по итогам II (регионального) этапа Соревнований в субъектах Российской Федерации, не включенные в состав участников всероссийского этапа КМ-ШФЛ, и по итогам **распределения квот, занявшие** в Рейтинге субъектов Российской Федерации, сформированном Общероссийской общественной организации спортивной

федерации по футболу «Российский футбольный союз» (далее - РФС) следующие места:

- для команд мальчиков – места с 49 по 55 места Рейтинга и команда Красноярского края;

- для команд девочек - с 33 по 39 места Рейтинга и команда Красноярского края. Состав участников Финального этапа утверждается РФС.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами Соревнований являются Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых» (далее - Движение Первых) при содействии РФС.

Организация Соревнований I (муниципального) этапа возлагается на органы местного самоуправления в сфере образования, органы местного самоуправления в области физической культуры и спорта, органы местного самоуправления по делам молодежи субъектов Российской Федерации, муниципальные федерации футбола.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на утвержденную одним из организаторов Главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Организация Соревнований II (регионального) этапа возлагается на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации (далее - РОИВ) в области физической культуры и спорта, РОИВы, осуществляющие государственное управление в сфере образования, РОИВы по делам молодежи и Региональные федерации футбола РФС (далее – РФФ).

Непосредственное проведение Соревнований II (регионального) этапа возлагается на ГСК, состав которой утверждается РФФ.

Непосредственное проведение Финального этапа Соревнований возлагается на Движение Первых и ГСК, утвержденную РФС.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся в возрастной группе 2013-2014 гг.р. среди команд мальчиков и среди команд девочек отдельно. Игрок имеет право быть заявленным только за 1 (одну) команду Соревнованиях.

Допуск к участию в Соревнованиях осуществляется в соответствии с Разделом IV Положения о КМ-ШФЛ, размещенном на официальной странице проекта РФС «Футбол в школе» в разделе «Документы» во вкладке «Школьная Лига» по адресу: <https://vshkole.rfs.ru>

В состав команды на Финальном этапе Соревнований могут включаться до 9 человек (не более 8 игроков и не более 1 представителя: тренер или руководитель), ранее включенные в заявочный лист данной команды на II (региональном) этапе.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Программа проведения Отборочных соревнований утверждается организаторами соответствующих этапов Отборочных соревнований.

Программа проведения Финального этапа Соревнований включает в себя:

1 день – приезд и размещение участников, работа комиссии по допуску участников, техническое совещание представителей команд, церемония открытия Соревнований;

2 день – матчи $\frac{1}{4}$ финала;

3 день – матчи $\frac{1}{2}$ финала, стыковые матчи, матчи за 5 и 7 места;

4 день – матчи за 3 место и финальные матчи, церемония закрытия соревнований и награждения команд;

5 день – отъезд участников/команд.

Организаторы вправе внести изменения в систему проведения и программу Соревнования не позднее первого дня Соревнования.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования являются командными и проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол» (дисциплина «мини-футбол», в формате бхб), утверждёнными Минспортом России (далее – Правила) в актуальной на момент проведения Соревнования редакции.

Состав команды: не более 8 игроков (в том числе 2 запасных), в поле – 5 игроков и 1 вратарь. Матч не может быть начат или возобновлен, если в любой из команд менее четверых игроков.

Матч длится два равных тайма по 20 минут игрового времени, которые могут быть сокращены решением ГСК на Финальном этапе Соревнований.

Поле для игры должно быть полностью натуральным или полностью искусственным. Игровая площадка должна быть прямоугольной. Длина площадки (боковые линии): от 34 до 50 м.; ширина (линии ворот): от 20 до 32 м. Оптимальный размер поля – 45 на 25 м. Ворота – 3х2 м., штрафная площадь – прямоугольной формы с размерами 10х6 м. Игра проводится футбольным мячом № 4.

Замена может быть выполнена в любое время вне зависимости от того, находится мяч в игре или нет.

Вратарь не может брать мяч в руки от своего игрока после передачи. Может играть ногой неограниченное количество раз после передачи от своего игрока.

Ввод мяча из-за боковой линии производится обеими руками из-за и над головой с места, где мяч покинул поле для игры. Все соперники должны быть не ближе 2 м. от места, где выполняется ввод мяча. Гол не засчитывается, если мяч после ввода мяча попал в ворота, не коснувшись никого из игроков.

Организаторы Финального этапа вправе адаптировать правила в части следующих параметров:

- размер поля для игры;
- продолжительность матча.

За нарушения, совершенные игроком защищающейся команды в пределах ее штрафной площади, назначается 6-метровый штрафной удар, который производится с 6-метровой отметки. До удара все игроки, за исключением вратаря защищающейся команды и игрока, выполняющего удар, должны находиться внутри поля, за пределами штрафной площади, позади отметки для пенальти, не ближе 6 метров от нее. Положение «вне игры» не фиксируется.

За победу в матче команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

Если в матчах плей-офф, стыковых и финальных матчах игра завершается в основное время вничью, назначается серия из 6-метровых ударов от каждой команды, которые пробиваются в соответствии с Правилами вида спорта «футбол» спортивной дисциплины «мини-футбол». Команды мальчиков и девочек всех возрастных групп выполняют по пять ударов.

Если до того, как обе команды выполнят по пять ударов, одна из них забьет больше голов, чем может забить другая, даже выполнив все пять ударов, дальнейшее выполнение ударов прекращается.

Если после выполнения пяти ударов каждой из команд счет равный, выполнение ударов продолжается, пока одна из команд не забьет на гол больше, чем другая, при одинаковом количестве выполненных ударов.

При проведении Финального этапа Соревнований применяются следующие дисциплинарные санкции:

– 2 предупреждения, полученные игроком, тренером или представителем команды последовательно в ходе разных матчей, влекут за собой автоматическую дисквалификацию на следующий матч, и каждое последующее предупреждение влечет за собой пропуск очередного матча.

– 2 предупреждения, полученные игроком, тренером или представителем команды в ходе одного матча, влекут за собой удаление и автоматическую дисквалификацию на следующий матч.

Удаление (красная карточка) является спортивной санкцией, которая применяется судьей в отношении участников матча (игрока, тренера или представителя команды) во время матча в соответствии с Правилами вида спорта «футбол» и выражается в требовании со стороны судьи покинуть поле игры и его окрестности, включая скамью запасных. Удаленное лицо может быть допущено на трибуны.

Команды имеют право подачи протеста на факты, связанные с несоблюдением Правил игры и (или) требований настоящего Регламента в части проведения матчей. Процедура подачи протеста и его рассмотрения, а также дисциплинарные санкции, выносимые при его удовлетворении, приведены в **Приложении № 5** Положения о КМ-ШФЛ.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Организаторы I (муниципального) и II (регионального) этапов Соревнований самостоятельно принимают решение о виде и составе вручаемой наградной и сувенирной атрибутики участникам, призерам и победителям Соревнований I (муниципального) и II (регионального) этапов соответственно.

Всем участникам Финального этапа вручаются электронные сертификаты Движения Первых. Победители и призеры Финального этапа награждаются медалями, кубками и дипломами Движения Первых.

Электронные сертификаты участников Финального этапа будут доступны по ссылке <https://clck.ru/3HQTmG> не ранее чем через 10 рабочих дней после окончания Соревнований.

Организаторы и ГСК Соревнования определяют лучших игроков в Соревнованиях Финального этапа в номинациях: «Лучший вратарь», «Бомбардир», «Лучший игрок турнира», а также по одному лучшему игроку в каждой из команд.

Движение Первых вправе дополнительно поощрить победителей и призеров Финального этапа Соревнований.

Организаторы могут привлекать партнеров и спонсоров, которые вправе учредить дополнительное поощрение и призы для участников Соревнований по согласованию с Движением Первых.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на организацию и проведение I (муниципального) этапа Соревнований несут органы местного самоуправления в области физической культуры и спорта, органы местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, органы местного самоуправления по делам молодежи и муниципальные федерации футбола по согласованию.

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования и РФФ обеспечивают доленое участие в финансировании II (регионального) этапа Соревнований по согласованию.

Движение Первых осуществляет расходы Финального этапа за счет средств субсидий из федерального бюджета, предоставленных в целях реализации комплекса мероприятий, направленных на вовлечение отдельных категорий граждан и организаций в систему патриотического воспитания детей и молодежи.

Движение Первых осуществляет расходы, непосредственно связанные с проведением (в том числе с судейством), материально-техническим обеспечением и информационным сопровождением Финального этапа Соревнований, в том числе расходы, связанные с: проживанием участников в период проведения Финального этапа Соревнований;

- питанием и питьевым режимом участников в период проведения Финального этапа Соревнований;

- обеспечением товарно-материальными ценностями (сувенирной/брендированной наградной раздаточной продукцией) участников, команд, наставников команд, волонтеров и иных лиц с целью популяризации деятельности Движения Первых и формирования единого стиля;

Транспортное обеспечение участников/команд, наставников команд на Финальный этап Соревнований осуществляется за счет собственных средств участников/команд, наставников команд или командирующих организаций.

Финансовую поддержку могут оказывать органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта (по согласованию). При наличии соответствующего соглашения о сотрудничестве финансовую поддержку могут оказывать партнеры Соревнований и Движения Первых.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обработка персональных данных участников Соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Медицинское обеспечение участников Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 20 июня 2013г. № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии оригинала полиса обязательного медицинского страхования и полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев участников Соревнований, который представляется

в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования на каждого участника.

Страхование участников Соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

При формировании составов команд и подаче заявки на участие в Соревнованиях тренерам и руководителям команд необходимо руководствоваться Положением о КМ-ШФЛ.

Общий заявочный лист, подписанный руководителем образовательной организации и заверенный печатью организации, предоставляется представителем команды в ГСК или комиссию по допуску участников Финального этапа Соревнований с приложением документов, указанных в разделе XI Положения о КМ-ШФЛ.

Для допуска команд, утвержденных к участию в Финальном этапе Соревнований (только в возрастной группе 2013-2014 гг.р.) среди команд мальчиков и среди команд девочек, все участники должны быть зарегистрированы на сайте будвдвдвижении.рф

Организаторы вправе не допустить команды до участия в Финальном этапе Соревнований, не прошедшие регистрацию в электронной системе.

РФС осуществляет полную проверку данных по игрокам, тренерам и (или) представителям команды, включенным в Заявочный лист и внесенным в систему регистрации.

По итогам проведения проверки внесенных командами данных Движение Первых направляет официальные вызовы РОИВам в области физической культуры и спорта и (или) РОИВам, осуществляющим государственное управление в сфере образования, а также командам для участия в Финальном этапе Соревнований **не позднее чем за 25 (двадцать пять) дней** до его начала.

Письмо-вызов Движения Первых является основанием для приобретения билетов на проезд к местам проведения соответствующих этапов Соревнований и обратно.

Подтверждение об участии в Финальном этапе Соревнований команды обязаны направить в Движение Первых на электронную почту sport@pervye.ru (копия - sfl@rfs.ru) **не позднее чем за 18 (восемнадцать) дней** до начала Финального этапа Соревнований.

Организаторы вправе не допустить команду до участия в Соревнованиях в случае нарушения сроков подтверждения об участии.

В комиссию по допуску участников Соревнований предоставляются:

– полис (оригинал) обязательного медицинского страхования и полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника отдельно или в формате общего списка либо электронный полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев или договор (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

– вызов Движения Первых;

– Заявочный лист на сезон (заявочный лист со II (регионального) этапа);

– Заявочный лист только для Финального этапа;

– справку обучающегося из общеобразовательной организации об обучении строго с фотографией размером не менее 3х4, заверенная подписью директора и печатью общеобразовательной организации (печать ставится на фото) с исходящим номером и датой выдачи;

– копия приказа о зачислении футболиста в ШСК, заверенная подписью директора и печатью общеобразовательной организации;

– копия приказа об отчислении футболиста, исключенного из Спортивной школы и/или снятого с регистрации в системе РФС.ЦП;

– оригинал свидетельства о рождении или оригинал загранпаспорта;

– медицинское заключение на каждого игрока команды, заверенное печатью медицинской организации, подтверждающее допуск футболистов к соревнованиям соответствующих этапов по сроку действия;

– согласие от родителей (законных представителей) на участие девочек в составах команд мальчиков в соответствии с разделом IV Положения о КМ-ШФЛ.

– согласие от родителей (законных представителей) на участие игроков младшего возраста в составах команд мальчиков и команд девочек всех возрастных групп в соответствии с разделом IV Положения о КМ-ШФЛ;

– согласие на обработку персональных данных на каждого участника (игрока) Соревнований возраста до 18 (восемнадцати) лет, подписанное законным представителем участника, и на каждого участника Соревнования возраста 18 (восемнадцать) лет и более: тренеров, руководителей команды, медицинских работников, судей, подписанное участником;

– согласие на обработку персональных данных на законного представителя каждого участника Соревнования;

– копия правоустанавливающего документа, подтверждающего статус и правомочия законного представителя несовершеннолетнего на каждого участника Соревнований (свидетельство о рождении, документы об опекунстве или усыновлении или другие правоустанавливающие документы);

– иные документы по решению ГСК соответствующего этапа.

Организаторы вправе не допустить команду до участия в Соревнованиях в случае отсутствия документов и нарушения порядка предоставления заявочной документации при прохождении комиссии по допуску.

Настоящий Регламент размещается на официальной странице проекта Движения
Первых по адресу: <https://спорт.будьвдвижении.рф>

Официальная почта Соревнований: sport@pervye.ru